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Pünkösd – Konfirmáció 

Hála érte, hogy többéves szünet után újra lesz konfirmáció gyülekezetünkben!  

Amíg -egykor és most- idáig eljut egy fiatal, az a hajóépítés folyamatához hasonlítható. A szülők, keresztszülők és a 

gyülekezet kezdi az építést, a gyerek pedig tanul: mire jó a Biblia, az imádság, a hit. Aztán következik a vízrebocsátás. 

A konfirmandus a megfelelő ismeretek birtokában a kormányhoz lép, és felhúzza a vitorlát is, hogy immár önállóan 

elinduljon a hit útján.  De amíg nincs szél, nem indul a hajó. Amíg nem fúj a Szentlélek szele, 

addig egy helyben topog az ember élete. Nincs meg az erő és a motiváció, hogy elinduljon az 

örök cél felé. A pünkösdi Lélek az a hajtóerő, ami kimozdít a tanácstalan veszteglésből, és 

irányba fordít a cél felé. A szelet nem tudjuk irányítani, de nélküle nem jutunk előbbre, 

tehát meg kell tanulnunk együttműködni vele. Ha sikerül, akkor biztosan célba ér az 

életünk, akkor is, ha közben viharokat, vagy szélcsendes időszakokat kell megélnünk. 

A szél és a lélek a Biblia eredeti görög szövegében ugyanaz a kifejezés. Ahogy a 

hajós megismeri a széljárást, és annak erejével eljut a kívánt kikötőbe, úgy indulhat el, és érhet 

örök céljáig az életünk, ha a Szentlélek Úristen erejére és irányítására bízzuk magunkat. 

 Pünkösdkor ezt az irányítást, ezt az erőt, ezt a boldog indulást kérjük és kívánjuk magunknak, 

konfirmandusainknak, családtagjaiknak, és gyülekezetünk minden tagjának! 

Dr Zsednai Józsefné 

 

Válts előjelet! 
negatív beszéd 

A szavaknak ereje van. Szavaink hatása olyan jelentős az életünkben, hogy azokon múlhat kudarc vagy 
győzelem, remény vagy reménytelenség, öröm vagy bánat. A Biblia azt mondja: „Élet és halál van a nyelv 
hatalmában, amelyiket szereti az ember, annak a gyümölcsét eszi.” (Példabeszédek 18:21) Ha szeretnél 
örömtei életet élni, meg kell válogatnod a szavaidat. Beszédünk olyan, akár az apró kormánylapát, amely egy 
hatalmas hajó irányítását szabja meg a hullámzó tengeren (ld Jakab 3:4). Ha meg akarunk érkezni a kikötőbe, 
nem cikázhat a hajónk össze-vissza, tudatosan kell a jó irányban tartanunk. Mégis mennyire 
meggondolatlanul és következetlenül szoktunk beszélni! 

Gondolkodtál már azon, honnan származnak szavaink? 
„Egy nap egy gazdag ember adott egy kosár szemetet egy szegény embernek. A szegény ember 

elmosolyodott, és elment a kosárral, kiürítette, megmosta és feltöltötte gyönyörű virágokkal, visszament a 
gazdag emberhez, és visszaadta neki. A gazdag ember meglepődött és azt kérdezte: „Miért adsz nekem szép 
virágokat, ha én szemetet adtam neked?” A szegény ember így válaszolt: „Mindenki azt ad, ami a szívében 
van.”  

Tehát ha valódi változás szeretnél, a szíveddel kell kezdened, „mert amivel csordultig van a szív, azt szólja 
a száj” (Lk 6:45). Neked mivel van tele a szíved? Panaszkodással? Keserűséggel? Kételkedéssel? Töltsd meg 
inkább a Biblia éltető szavaival! 
 



A rohanás - a lelked ellensége 

„Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok, és meg vagytok terhelve, 

 és én megnyugvást adok nektek.” (Máté 11:28) 

Senkire sem volt akkora szükség, mint Jézusra, Ő mégis rendszeresen félrevonult, hogy csendességet 

tartson és imádkozzon. Elfoglalt volt, de nem volt kimerült, és ugyanezt tanította  a tanítványainak is. Figyeld 

meg: „Jöjjetek velem csak ti magatok egy lakatlan helyre, és pihenjetek meg egy kissé! Mert olyan sokan 

mentek hozzá, hogy még enni sem volt idejük.” (Márk 6:31) Ismerősen hangzik?  

A rohanás megöli a szeretetet, és emiatt nagy ellensége a lelkednek. Lehet, hogy jó irányba tartasz, de 

céltévesztés az is, ha úgy sietsz a célod felé, hogy közben lemarad a szíved – és azok is, akik fontosak neked. 

Hiszen lássuk be, legtöbbször a rohanás húzódik meg a frusztrációink mögött! Megakadályozza, hogy 

szeretetet fogadjunk el az Atyától, s hogy továbbadjuk azt. Jézus mindent elvégzett, de sosem sietett.  

Érdekes, hogy bár panaszkodunk a rohanásra, mégis vonzódunk hozzá. Fontosnak érezzük magunkat 

tőle. Fent tartja az adrenalinszintünket. Így nem tudunk mélyebben a szívünkbe nézni, és figyelmünket a 

fontos, de nem sürgető témákra emelni. Mi a megoldás? 

A csend! A Zsoltárok 46:11 így szólít fel: „Csendesedjetek el, és tudjátok meg, hogy én vagyok az Isten!” 

Kristin Armstrong mondja: „ A kikapcsolódás csak pillanatnyi menekvés. (…) Azt hisszük, hogy a lendület majd 

mozgásban tart, és nem kell gondolkodnunk, éreznünk, nem kell tudomásul vennünk, hogy előbb vagy utóbb 

úgyis meg kell állnunk.” Amikor úgy érzed, lelki feltöltődésre van szükséged, ne a telefont kapd fel, hanem 

menj Isten elé! Jézus azt mondta: „Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik mefáradtatok, és meg vagytok 

terhelve, és én megnyugvást adok nektek.” Tekintsd ezt úgy, mint személyes meghívást egy beszélgetésre, 

ahol nyugodtan elmondhatod, hogyan érzel. Keress magadnak egy erre elkülönített helyet! Ne csak azt 

mondd el neki, mire van szükséged, figyelj oda arra, amit Ő szeretne neked elmondani! Ne kapkodj, ne akarj 

visszasietni az őrületes taposómalomba! Maradj Isten jelenlétében, ott megérted, Ő nem akarja, hogy 

egyedül cipeld a terheidet! 

Ami a leglényegesebb: arra szoktunk időt szánni, amit fontosnak tartunk, ezért mindenekelőtt építsd az 

Úrral való kapcsolatod köré napjaidat: „keressétek először az Ő országát és igazságát!” (Máté 6:33)  

Imádkozz így: Uram, Te vagy a víz, ami után nem szomjazom meg, és te vagy a tűz, melyben nem égek 

el. Hozzád jövök most, elcsendesedek jelenlétedben. Kérlek, nyugtasd meg fáradt lelkemet, és szólj hozzám! 

Szavaid felüdítenek, megerősítenek és bölcsességet adnak. Köszönöm, hogy mindig terített asztallal vársz 

engem. Ámen  

(Mai Ige Forrás Magazin)  

A Szent Lélek kitöltésének feltétele 

„ Ezeket pedig mikor hallották, szívükben megkeseredtek, s mondták Péternek és a többi aportolnak: Mit 

cselekedjünk, atyámfiai, férfiak? Péter Pedig ezt mondta nekik: Térjetek meg, és keresztelkedjetek meg 

mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bűnök bocsánatára, és veszitek a Szent Lélek ajándékát.”  

(ApCsel 2:37-38) 

Valaki egyszer azt mondta: legnehezebb hinni a Szent Lélekben. Az Atya Isten munkája, bölcsessége, 

hatalma látható a természet világában is. Krisztus valóságáról a történelmi emlékek tesznek bizonyságot, de 

a Szent Lélek valóságáról csak belső lelki átélés által győződhet meg valaki.   

Nem az a baj, hogy nem hinnénk mi úgy a Szent Lélekben, mint Krisztusban vagy az Atyában. Tudjuk, hogy 

semmire sincs olyan nagy szükség, mint éppen a Lélekre.  

Hiába áll a templom, hiába vannak egyházak, hiába működnek drága felszerelésű, gazdag 

szeretetintézmények, iskolák, mindez csak olyan Szent Lélek nélkül, mint a nyomdában az ólombetűk: 

értékesek, szükségesek, de hivatásukat csak akkor töltik be, ha a Szellem, a Lélek hordozóivá válnak.  

Szent Lélek nélkül halott az egyház, száraz formaság a vallás, nincs igazi hitélet, mert csak a kettős tüzes 

nyelvek, ez az égből alászálló isteni tűz áraszthat lelki világosságot és melegséget – vagy semmi más a világon.  



Alapigénk szerint a Jeruzsálemben összegyülekezett többezer embernek a Szent Lélekkel való 

megteljesedését az előzte meg, hogy hallgatták Péter apostol prédikációját, amint hatalmasan, bátran 

bizonyságot tett a megfeszített és feltámadott Krisztusról.  

A Bibliától elszokott kereszténység ne számítson az Isten Lelkével való teljességre! Megtetted-e, 

megteszed-e minden nap újra ezt az első lépést: Isten Igéjével való foglalkozás nélkül ne várd a Szent Lelket, 

hiszen magad zárod el az útját!  

Min keseredtek meg akkor ott ennyire az emberek? Péter Krisztus halálról beszélt, és azt mondta: Isten 

Fiát megragadván gonosz kezeitekkel keresztre feszítve megöltétek. Ezen keseredtek meg annyira, hogy 

most kitört belőlük a kétségbeesett kérdés: hát most mit csináljunk? Ez a megkeseredés a második mozzanat 

a Szent Lélekkel való megteljesedés felé. Eljutottál-e már idáig testvérem? Volt-e már, vagy van-e a szívedben 

keserűség amiatt, hogy életeddel bántottad az Isten Fiát? Boldog vagy, ha igen – de ha nem, akkor ne tégy 

szemrehányást sem az Istennek, sem lelkipásztorodnak, hogy még nem részesedtél a Szent lélek 

ajándékában. Ezt a megkeseredést nem végezheti el senki helyetted. A megkeseredett atyafiak kérdésére 

határozott választ ad az apostol: Térjetek meg! Ez a harmadik mozzanat. Csak e három mozzanat, csak e 

három lefelé vivő lépcsőfok megtétele után veszed a Szent Lélek ajándékát. Előbb nem. Sokan szeretnék 

megkapni a Lélek ajándékát, de nem akarják megfizetni az árat érte. Ez még soha senkinek sem sikerült. De 

ha idáig eljutottál, akkor számíthatsz Isten ígéretére: veszitek a Szent Lélek ajándékát. A Szent Lélek tehát 

ajándék, nem a magam produktuma, felülről jő, úgy adatik. A legdrágább, legboldogítóbb, a legnagyobb 

ajándéka Istennek az, ha Szent Lelkét adja valakinek. Te is akarod ugye ezt az ajándékot, testvérem? Kisebb 

igényed nem lehet a pünkösd ünnepével szemben, mint az, hogy te is beteljesedj Szent Lélekkel.  

(Joó Sándor) 

 

 „Isten nem azokat az embereket adja neked, akiket akarsz, hanem azokat, 
akikre szükséged van – hogy segítsenek, hogy bántsanak, hogy szeressenek, 
hogy olyanná tegyenek, amilyennek lenned kell.” 
Minden okkal történik, és az életünkbe lépő emberek, akár hasznosak, akár 
bántóak, szerepet játszanak abban, hogy olyanná formáljanak bennünket, 
amilyennek lennünk kell. Istennek terve van az életünkkel, és az emberek, 
akikkel találkozunk, részei ennek a tervnek. 
„Lehet, hogy nincsenek karjaim és lábaim, de van egy szívem, amely tele van 
szeretettel, és egy lelkem, amely tele van céllal.” 
Az igazi erő belülről fakad, és a fizikai korlátok nem határoznak meg minket. 
Mindannyiunknak van célja, és a szívünkben lévő szeretet és a lelkünkben lévő 
cél az, ami igazán meghatároz bennünket. 
„Isten szeretete olyan, mint egy folyó, állandóan áramlik, állandóan ad. Csak 
annyit kell tenned, hogy megnyitod a szívedet, és hagyod, hogy megtöltsön.” 
Isten szeretete bőséges és mindig elérhető számunkra, csak meg kell nyitnunk 
a szívünket, hogy befogadhassuk. Isten szeretete folyamatosan áramlik és ad, 
gondoskodik rólunk minden szükségletünkben. 
„Isten soha nem ad neked többet, mint amennyit elbírsz. Bízz benne, és ő átsegít 
a legnehezebb időkön is.” 

Isten mindig velünk van, és nem fog többet adni nekünk, mint amennyit elbírunk. Az Istenbe vetett bizalom 
és a rá való támaszkodás erőt és útmutatást ad nekünk, hogy legyőzzünk minden nehézséget. 
„Isten terve az életeddel nagyobb és jobb, mint amit el tudsz képzelni. Bízz benne, és hagyd, hogy vezessen 
az utadon.” 
Istennek konkrét terve van az életünkkel, és ez nagyobb, mint amit el tudunk képzelni. Ha bízunk Istenben, 
és hagyjuk, hogy vezessen minket, akkor egy teljes élet felé fog vezetni. 
„Isten szeretete feltétel nélküli. Szeret téged, függetlenül attól, hogy mit tettél vagy mit fogsz tenni. Mindig 
ott van melletted, mindig arra vár, hogy visszatérj hozzá.”                                                       

           Nick Vujicic  



Készen állsz az elköteleződésre? 

Az ember életében eljön a pillanat, amikor választania kell: marad a biztonságos, ismerős út mentén, 
vagy bátorságot gyűjt, és elindul az ismeretlen felé, ahová a hite vezeti. A Biblia szerint hit nélkül lehetetlen 
Istennek tetszeni. A valódi hit mindig cselekvésre sarkall. 

Eszter királynő története ennek egyik legszebb példája. Egy pogány király felesége volt, aki nem tudta 
róla, hogy zsidó. Amikor azonban népe veszélybe került, Eszternek választania kellett: hallgat és megőrzi 
saját biztonságát, vagy előlép, és kockáztatja az életét. Újra és újra azt látjuk a Szentírásban, hogy a nagy 
dolgok csak akkor történnek meg, amikor valaki képes meghozni egy ilyen döntést. 

Eszter felismerte, hogy Isten nem véletlenül helyezte őt ebbe a pozícióba. A hite erősebb volt, mint a 
félelme. „Bár törvényellenes, bemegyek a királyhoz. Ha meg kell halnom, akkor meg kell halnom” – mondta 
magában, és ezzel megpecsételte elhívását. Az életét kockáztatta, de nem önmaga érdekében, hanem egy 
nála nagyobb célért. 

Amíg nem tudod pontosan, mi az, amiért kész lennél mindent megtenni, addig nem éled igazán a 
rendeltetésed. A hit nem csupán elvek, hanem erős meggyőződés, amely arra ösztönöz, hogy előrelépj akkor 
is, ha kockázatot kell vállalnod. Ez a fajta elhívás nem mindenkié, de akik elfogadják, azok olyan életet élnek, 
amelynek valódi tartalma van. 

Szánj időt arra, hogy átgondold: milyen elhívás vár rád? Mire kell igent mondanod, és mit kell magad 
mögött hagynod? Ne félj, mert Isten mindig ott van azok mellett, akik bátorságot vesznek, és teljes szívükkel 
követik az ő tervét. Ha egyszer igazán megérted, mi az elhívásod, nem fogsz tudni többé eltérni tőle! 

Az elhívás sosem kényelmes. De mindig megéri.                                                              (Ezazanap Magazin)     
 

                 Mi újság van   

                (egy)házunk táján? 
 

 A tavasszal kiirtott templom mögötti bozótos terület szorgos kezek munkája nyomán tovább szépült, így a 

megmunkált, szépen elegyengetett területen a múlt heti eső már életre csalogatja a bevetett fűmagokat.  

 ÜNNEPI ALKALMAINK:  

o Pünkösdvasárnap délután 2 órakor lesz úrvacsorai istentisztelet, melynek keretében három fiatal 

gyülekezeti tagunk tesz vallást hitéről, konfirmációi ünnepen fogadjuk felnőtt gyülekezeti tagjaink 

sorába Ferenc Blankát, Padi Lórántot és Stefánkó Zalánt.   

o Pünkösdhétfőn szintén délután 2 órakor tartunk 

istentiszteletet mindkét alkalommal a templomban.  

 Két nyári táborunkba a pünkösdi hétvége alatt megnyílik a jelentkezési felület. Elérhetővé tesszük: 

o gyülekezetünk Facebook oldalán (Tési Evangélikus Egyházközség) 

o gyülekezetünk honlapján (https://tes.lutheran.hu/nyari-taborok-2026)  

o … és szórólapokon is!  

 

https://tes.lutheran.hu/nyari-taborok-2026

